

ГАПОУ СО «НТТМПС»

26 марта 2023 года



**ВОЛОНТЁРЫ НТТМПС
ПОД РУКОВОДСТВОМ МЧС ПРОВЛИ
ТРЕНИРОВКУ ПО СПАСЕНИЮ
УТОПАЮЩИХ
В ВОДОЁМЕ НИЖНЕГО ТАГИЛА**



25 марта 2023 года на Нижнетагильской станции спасателей, что расположена на Старой Гальянке, проходили учения МЧС по спасению людей или животных, провалившихся под лёд. Тренировка проходила в максимально приближенных к реальным условиям. Группа волонтеров отряда "Доброволец" активно принимала участие в учениях наравне со студенческим корпусом спасателей.

Ребята вытаскивали рыбаков, провалившихся под лёд (используя и подручные средства, и специальное снаряжение), оказывали первую помощь пострадавшим до приезда скорой и испытывали снаряжение аквалангистов.

Волонтерам наглядно продемонстрировали навыки оказания помощи утопающему в различных ситуациях – если человек ещё в состоянии принять помощь, или если его нужно экстренно спасать.

Все пришли к выводу, что полученные знания помогут в критической ситуации не потерять голову от паники.



**ПРАВИЛА
ПОВЕДЕНИЯ**

